



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 27. SZÁM • 2025. AUGUSZTUS 18.

Székelyföldi bemutatkozás

Augusztus 7–9. között rendezték meg a 19. Székelyföldi Kerékpáros Körversenyt, hivatalos nevén a Tour of Szeklerlandet. Az idei esemény különlegessége, hogy két új programelemmel bővült: elindult az I. Székelykőr Amatőr Verseny, valamint megrendezték a Székelykőr Fesztivált is. A rendezvény nemcsak a profi sportolókat szólította meg: a 14–60 év közötti amatőr kerékpárosok is rajthoz állhattak, hogy megtapasztalják a versenyhangulatot. A közönség számára a Szabadság téren zajló fesztivál kínált színes programokat – élő közvetítéssel, koncertekkel, sportvetélkedőkkel, táncbemutatókkal és helyi ízekkel. Idén először Nyíregyháza is bemutatkozott a rendezvényen.

A város turisztikai standdal jelent meg Csíkszereda főterén, ahol a látogatók helyi kiadványokat, ajándéktárgyakat kaptak, megkóstolhatták a nyírségi ízeket, köztük pálinkát is. A tombola és a verseny díjazásában szintén feltűntek nyíregyházi felajánlások: többek között a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. jóvoltából a nyertesek egy nyíregyházi hétvégevel lettek gazdagabbak, fürdőbelépőkkel és állatkerti látogatással. A Tour of Szeklerland idén nem csupán egy sportesemény volt, hanem egy kulturális

Nyíregyházán jutottak ki az Eb-re



Újabb nemzetközi hétvége, magyar sikerrel: városunkban jutott ki a magyar női röplabda-válogatott a jövő évi Európa-bajnokságra, miután augusztus 10-én a selejtező utolsó játéknapján 3:0-ra legyőzte Dánia csapatát. Fantasztikus volt a hangulat a Continental Arénában, a válogatott kezdőjében pedig két nyíregyházi játékos, László Alexandra és Tóth Fruzsina is ott volt. A férfi nemzeti csapat előző nap ugyanakkor a papírformának megfelelően háromjászmás vereséget szenvedett Törökországtól. A kiemelt sportesemények sorozata folytatódik: lapzártánk után kezdődött a Nations' Cup Hungary Országúti Ifjúsági Világkupa kerékpáros verseny, augusztus 24-én pedig jön az ötödik futófesztivál.



találkozó is – ahol a kerékpározás mellett a kapcsolatok, a közösségi élmények és az együttműködés is főszerepet kapott. – Románia továbbra is kiemelt küldőpiac számunkra, hiszen innen érkezik a legtöbb külföldi vendég Nyíregyházára. Éppen ezért tudatos marketingkampánnyal vagyunk jelen az országban: óriásplakátokon, digitális felületeken – például a kolozsvári Iulius Mallban – különböző televíziós és rádiós csatornákon, valamint a közösségi médiában egyaránt. Ugyanakkor továbbra is fontosnak tartjuk a személyes jelenléteket, ezért úgy határoztunk, hogy idén Csíkszeredában is bemutatkozunk. A döntés jó választásnak bizonyult, hiszen egyre népszerűbb az aktív turizmus térségünkben, folyamatosan bővül a kijáánlható túraútvonalak száma, így a helyszíni jelenléttel egy újabb célközönséget is sikerült megszólítanunk – nyilatkozta Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője.

A Gondosóra mintegy 70 ezer alkalommal mentett életet

Nyíregyházára érkezett a tavasszal indult országjárás, amely a Gondosórárt népszerűsíti. Az ingyenes, könnyen kezelhető jelzőkészülék éjjel-nappal kapcsolatban áll a diszpécserszolgálattal, és vészhelyzetben azonnal riaszt. Már több mint 900 ezer ember használja, és mintegy 70 ezer alkalommal mentett életet. A program eddig 27 településre jutott el, mindenhol megalakult egy helyi baráti kör, köztük Nyíregyházán is.

Egyetlen gombnyomás, és máris érkezik a segítség – így működik a Gondosóra, amely már több mint 900 ezer idős ember mindennapjait teszi biztonságosabbá. Tavasz óta országjárás keretében mutatják be, augusztus 8-án pedig Nyíregyházán is megismerkedhettek vele az érdeklődők.

„Ajánlom minden idősnek”

Dragos Ágnes az elsők között igényelte az ingyenes, életmentő készüléket, és nagyon elégedett vele. Mindig viseli, mert biztonságot ad, főleg, hogy családjá távol él. Kétszer is jelzett már, egyszer leejtés, máskor lemerülés miatt, és mindkét alkalommal azonnal érkezett a segítség, a mobil-

alkalmazáson keresztül lánya is rögtön értesült. Szerinte minden idősnek hasznos, mert bárhol és bármikor gyors segítséget nyújt. – Nagyon ajánlom minden idősnek, egyedülállónak, de még azoknak is, akik párban élnek, hiszen nem biztos, hogy a társuk mindig otthon van. Amikor egyedül vagyok a lakásban, azonnali segítséget kapok, és nem kell közvetlenül a 112-t hívnom. Ez a készülék valóban jobb életminőséget ad – mondta a nyíregyházi nyugdíjas.

Baráti kör segíti a népszerűsítést

Nyíregyházán a készülék bemutatójával egy időben alakult meg a Gondosóra Nyíregyházi Baráti Kör, amelynek elnökévé Kőváriné Kulcsár Gabriellát választották. Mint mondta, céljuk, hogy minél több idős emberhez eljuttassák a program hírért és ezzel a segítséget. – A cél, hogy minél szélesebb körben ismertté tegyék ezt az eszközt a 65 év feletti körében. Ha valaki még nem hallott róla, elmagyarázzuk, mire való, és hogyan segíthet – különösen azoknak, akiknek egészségügyi vagy egyéb problémáik vannak. Ez nem hagyományos baráti kör, amely programokat szervez, hanem egy karitatív közös-

ség, amely azért dolgozik, hogy minél több emberhez eljusson az egyetlen gombnyomással segítséget hívó Gondosóra, és minél többen használják.

Biztonság gombnyomásra

Joó Géza, a Gondosóra program kommunikációs és marketingvezetője elmondta, a körök azért alakultak, mert egyre többen használják a készüléket. Az országjáráson bemutatják például, hogy 4 másodpercig kell nyomni a gombot, majd a rezgés után 20 másodpercen belül jelentkezik az éjjel-nappal elérhető diszpécserszolgálat. Céljuk, hogy minél több idős ember megismerje és biztonságosan használja, főként a 80 év feletti, akiknek sokszor segítség kell a beüzemeléshez. A programban a 80 év feletti automatikusan részt vesznek, a 65–80 évesek pedig regisztrációval csatlakozhatnak online, telefonon vagy személyesen, például a nyíregyházi könyvtárban. A Gondosóra eddig mintegy 70 ezer alkalommal mentett életet. Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében a jogosultak több mint fele már használja is az eszközt.

(Szerző: Boros Rita)

Fejet hajtottak a roma áldozatok előtt

Több tízezer romát gyilkoltak meg a nácik és velük együttműködő hatóságok Magyarországon a II. világháború alatt, rájuk emlékeztek az Északi temetőben augusztus 8-án. A megemlékezést a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezte, közéleti szereplők, politikai és civil szervezetek is fejet hajtottak a temetőben felállított emlékmű előtt. A Cigány Világszövetség augusztus 2-át jelölte ki a holokauszt roma áldozatai emléknapjának.

Az óvatos becslés szerint 200 000, más számítások szerint azonban akár 2 millióra is tehető a második világháborúban elpusztított romák száma. – 1941 nyarán megkezdődött a zsidók megsemmisítése, ezzel együtt az SS rendőrség speciális egységei több ezer cigány embert agyonlőttek – emlékeztetett Balogh Szilvia, az Országos Roma Önkormányzat alelnöke.

A holokauszt roma áldozatainak emléknapja

Arról tények állnak rendelkezésünkre, hogy 1944. augusztus 2-áról 3-ára virradó éjszaka az auschwitz-birkenauai



II/E. cigánytáborot úgy számolták fel a nácik, hogy az utolsó 3000 lakót egyszerűen lelőtték. A Cigány Világszövetség ezt a dátumot a cigány holokauszt nemzetközi emléknapjának nevezte ki. Az Északi temetőben felállított emlékmű előtt a cigány áldozatokra emlékeztek augusztus 8-án délelőtt.

Az emberi élet a legdrágább kincs

– Isten szemében minden ember egyforma. Az Isten képére teremtettünk, az ő hasonlatosságára. Ezért minden emberi élet érték, és mivel az emberi élet érték, nagyon fontos, hogy erről megemlékezzünk és ezt hirdessük az utókor számára, hogy az emberi élet értéke a legdrágább kincsünk ezen a Földön. Ezért óvni kell, vigyázni kell rá és meg kell arról emlékezni, hogy amikor sérelem érte a magyarországi cigányságot többek között, azok a történelem legborzalmasabb és legsötétebb napjai voltak. Ezért soha többé ne legyen ilyen! Soha többé rasszizmus, soha többé diszkrimináció – fogalmazta meg Rézműves József Csaba, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Brutális rasszizmus

A magyarországi cigányságot sújtó porajmos története csak megközelítően dokumentálható. Széles körben elterjedt vélekedés szerint Magyarország 1944. márciusi német megszállását követően kb. 30–70 ezer romát, köztük gyerekeket, nőket és öregeket deportáltak a komáromi Csillagerődbe, majd onnan különböző koncentrációs táborokba. Többségük soha nem térhetett haza. Hogy hány nyíregyházi vagy megyebeli cigány esett áldozatul a brutális rasszizmusnak, mai napig is találgatják. – Nekem volt egy tanárom az egyetemen, aki azt mondta, hogy 10 és 50 ezer közé tehetjük, mert augusztus 2-án és 3-án az SS katonák mintegy 3000 romát gyilkoltak le az auschwitz-i táborban. Őket is faji, vallási alapon különböztették meg. Az antiszemitizmus és a rasszizmus megjelent abban az embertelen hatalomban, amit nácizmusnak nevezünk, és gyakorlatilag Magyarországon több tízezer romát érintett – utalt a tényekre Nyíregyháza országgyűlési képviselője, dr. Vinnai Győző, aki történész is.

Biztonságban Magyarországon

A rendezvényen – melyen közéleti szereplők, politikai és civil szervezetek az emlékezés koszorúit helyezték el az Északi temetőben felállított emlékműnél – részt vett a Nyíregyházi Zsidó Hitközség elnöke is. Farber György reméli, hogy a borzalmak soha nem ismétlődnek meg. – A sorsunk majdnem közös a romákkal, azért most el kell mondanom, hogy ma tényleg jó zsidónak lenni Magyarországon, mert a magyar kormány mindent megtesz azért, hogy biztonságban éljünk. Mi kapcsolatban vagyunk a franciaországi és belga zsidókkal. Nem a legjobb híreket hozzák. Azért jöttünk ide ma el, hogy közösen emlékezzünk arra a szegényletes múltira.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

300 milliós felújítások a Nyíregyházi Tankerületi Központ intézményeiben

Zajlanak a nyári karbantartási és felújítási munkálatok a Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott köznevelési intézményekben. Az iskolákban olyan munkálatokat végeztek el a fenntartó a nyári szünet alatt, amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy a gyerekek és a pedagógusok komfortos, modern körülmények között, zökkenőmentesen kezdhesék a szeptember 1-jén induló 2025/26-os tanévet.

A napokban a leendő tornaszoba szigetelésén dolgoznak a munkások az orosi Herman Ottó Tagintézményben. A falak időjárás elleni védelme mellett nyílászárókat is kap a régi melléképület, amelyben a mindennapos testnevelésórák keretein belül mozoghatnak majd a gyerekek.

Orosi tornaszoba

Az iskolában 23 300 000 forint értékben, tankerületi költségvetésből valósul meg felújítás. – Szükség lesz erre az új tornaszobára, hiszen tanulólétszámunk szerencsére annyira megemelkedett, hogy ki tudjuk majd használni az új terem nyújtotta lehetőségeket. A 2026/27-es tanévtől pedig a tervek szerint fejlesztőszobával és egy tanteremmel bővül tovább ez a régi melléképület – fogalmazott kérdésünkre Kapu Tiborné tagintézmény-igazgató.

Tornaterem tánchoz és sporthoz

A Nyíregyházi Móríc Zsigmond Általános Iskola földszintjén található két tanterem már üresen várja azt, hogy falait kibontsák a szakemberek azért, hogy egy, a sport és a néptánc oktatásához megfelelő méretű tornatermet alakítsanak ki. Festés, burkolás, hangszigetelés, villamosági munkák és nyílászárócsere valósul meg a tankerület saját forrásaiból, 11 millió forintból.



Kertvárosi játszótér

A Nyíregyházi Móríc Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézményében megújult játszótér fogadja szeptembertől a diákokat. A Nyíregyházi Tankerületi Központ, mint fenntartó, közel hárommillió forintból fejlesztette a szabadterei eszközöket. Még 2004-ben épült az a játszótér az iskolában, amely mostanra olyan állapotba került, hogy a gyerekek biztonsága érdekében modernizálni kellett. Az udvarra kombinált mászókat telepítettek, amely tartalmaz egy kéttornyú várat csúszdával és híddal. Alatta ütőcsillapító talaj gondoskodik a gyerekek testi épségéről. Hogy a játszótér valóban tartós legyen, ezért két rétegben felületkezelték, vastag lazúr fedőréteggel vonták be a szakemberek az eszközöket.

A klimatizálás is fontos

Ezeket a beruházásokat is a tankerület saját költségvetésének terhére valósította meg. – A nyári karbantartások

keretein belül valamennyi iskolánkban megvalósulnak az apróbbnak mondható munkálatok, mint a tisztasági festés, a táblák festése, iskolabútorok pótlása. Igények alapján 55 darab klíma beszerzését kezdtük meg. A készülékek hűtő és fűtő funkcióval rendelkeznek, hiszen szeretnénk ezzel is folyamatosan hozzájárulni tanulóink és pedagógusaink komfortérzetének javításához. Mindösszesen több mint 300 millió forintot fordítottunk a Nyíregyházi Tankerületi Központ saját költségvetéséből a kisebb fejlesztések mellett a nagyobbak számító beruházásokra idén nyáron, a szeptemberi iskolakezdés előtt – részletezte Pécsi Beáta Ágnes tankerületi igazgató.

Ingyenes tankönyvek és tanszerek

Augusztus végéig minden iskolába megérkeznek a tankönyvek is, amit valamennyi tanuló ingyenesen kap majd. Az iskolakezdést segíti az is, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata több mint 10 éve ingyenes tanszercsomaggal támogatja az 1–4. évfolyamokon tanuló, nyíregyházi lakcímmel rendelkező gyermekek szüleit, szociális helyzetétől függetlenül. Az önkormányzat tanszercsomagja mellett a Nyíregyházi Tankerületi Központ az EFOP-Plusz-5.3.1-24-2024-00001 pályázat keretein belül ingyenes tanszercsomagokból 3393-at osztott ki a 2024/25-ös tanévben. A szeptemberben induló, 2025/26. tanévben a tankerületi központ ismételtelen ingyenes tanszercsomagot fog osztani azon 1–8. évfolyamon tanuló részére, akik szociálisan erre rászorulnak és megfelelnek a felhívásban meghatározottaknak.

Szeptemberben a tervek szerint nyugodtan, biztonságban, kiszámíthatóan tudják majd elkezdni az új tanévet a Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában működő köznevelési intézmények.

24. VIDOR: több mint 120 programmal készülnek!



Közeledik az év legvidámabb hete. A szervezők a megszokott módon, sajtótájékoztatón ismertették a VIDOR Fesztivál idei koncertprogramját. A város főterén és további 19 helyszínen minden eddigénél változatosabb programok várják az érdeklődőket. Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója úgy fogalmazott: szintet léptek, hiszen a fesztivál költségvetése idén meghaladja a 180 millió forintot – hangzott el az augusztus 8-i bejelentésen.

Nyíregyháza augusztus végén ismét a vidámság fővárosává válik: 22-e és 30-a között újra a VIDOR Fesztiválé lesz a főszerep, amely a város egyik legnagyobb kulturális és szórakoztató eseménye. A koncerteket a szervezők hagyományos módon sajtótájékoztatón jelentették be, így végre mindenki kezébe kerülhetett a várva várt műsorfűzet.

Sztárok a téren

A főtéren és további 19 helyszínen több mint 120 program várja a közönséget – színházi előadások, szabadtéri koncertek, gyermekműsorok és irodalmi estek színesítik a kínálatot. A Kossuth téren fellép többek között Fenyő Miklós, T. Danny, Manuel, az Első Emelet, Király Viktor



és Király Linda, a BSW, valamint a Sub Bass Monster is. A VIDOR Kertben Szűcs Judith, Szirtes Edina és több világhíres zenél majd, a helyi zenekarok és DJ-k pedig hajnalig tartó programmal zárják az estét.

Egy fontos közösségi esemény támogatása

A fesztivál sikeréhez idén is jelentős mértékben hozzájárul a Master Good cégcsoport, amely immár negyedik éve, évi 30 millió forinttal támogatja a rendezvényt, tovább erősítve Nyíregyháza kulturális életében betöltött szerepét. – Nyíregyháza mindig is a szívem csücske volt, mely a térség kulturális és oktatási központja, egyfajta fókuszpontja. Nem véletlen, hogy a fesztivál szervezői immár 24 éve kimagasló munkát végeznek: évről évre kiváló előadókat, ismert és elismert művészeket hoznak ide. Ez nemcsak örömmel tölt el bennünket, hanem egyben belső indításként is szolgál, hogy szerény mértékben, de anyagi támogatással hozzájáruljunk ehhez a fontos közösségi eseményhez – részletezte Bárány László, a Master Good cégcsoport ügyvezető igazgatója.

Minősített fesztivál, magas színvonal

A fesztivál – mely nemrégiben újra megkapta a Minősített Fesztivál címet a Magyar Fesztivál Szövetség értékelése alapján – eredeti célkitűzése továbbra sem változik: a vidámság és a derű mindenkié. Az egyik fő támogató, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőjében Halkóné dr. Rudolf Éva a sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy Nyíregyháza egy nyitott város. Ez azt jelenti, hogy a város lakói, vezetése és intézményei mindig készek új eseményekre, és közösen dolgoznak a város népszerűsítésén. Ennek eredménye a VIDOR Fesztivál is, amely kilencnapnyi vidámságot és magas



színvonalú előadásokat hoz Nyíregyházára, nemcsak a helyiek, hanem a határon túlról érkezők számára is.

Nívós programok egy pezsgő városban

Köszönetet mondott a fesztivált szervező szakmai csapatnak, akik a közönség igényeit figyelembe véve állították össze az idei programot. – Az itt élők, a városvezetés, a szakemberek, az intézmények és a vállalkozások mindig nyitottak arra, hogy a város folyamatosan pezsgő, élénk közösséggé váljon. Közösen dolgozunk azon, hogy népszerűsítsük városunkat, hiszen mindannyiunk érdeke, hogy az ország keleti csücskében fekvő megyei jogú város minél nagyobb ismertségre és elismerésre tegyen szert az országban. Ezt a célt szolgálják azok az eredmények, amelyeket közösen értünk el.

Vonzó kulturális élmény

– Az egyik kiemelkedő ilyen esemény a VIDOR, amely határokon átívelően vonzza a látogatókat, és nem csak a város határain belül jelent jelentős kulturális élményt. A fesztivál kilencnapnyi vidámságot és örömet hoz a város életébe, mely nem csupán mosolyt csal a helyiek és az ideérkezők arcára, hanem magas színvonalú szakmai programokkal is gazdagítja mindannyiunk mindennapjait. Ezúton sze-



retném megköszönni a szervezőknek és a szakmai stábnak a fáradhatatlan munkát, amely nélkül ez a fesztivál nem válhatna ilyen sikeressé és emlékezetessé – nyilatkozta a közgyűlés Gazdasági és Jogi Bizottságának elnöke.

Bővülő költségvetés, új lehetőségek

Kirják Róbert, a VIDOR Fesztivált szervező Móricz Zsigmond Színház igazgatója a sajtótájékoztatón kiemelte,

igyekeztek változatos programokat összeállítani. Hangsúlyozta, hogy ebben nagy segítséget jelentett a fesztivál költségvetésének növekedése, amely idén több mint 180 millió forintot tesz ki, így ezúttal már olyan koncerteket is meg tudnak valósítani, amelyek korábban forráshiány miatt nem voltak elérhetők, például a fiatalabb korosztálynak szóló fellépéseket és családbarát programokat.

Figyelve a fiatalokra és családokra is

– A korábbi években mindig annyi forrásból szerveztük meg a fesztivált, amennyit éppen össze tudtunk gyűjteni – egyszerűen addig nyújtózkodtunk, ameddig a takarónk ért. Az idei év azonban jelentős változást hozott, hiszen a rendelkezésünkre álló támogatás messze meghaladta a korábbi évek szintjét. Ezt elsősorban Nyíregyháza város önkormányzatának, dr. Kovács Ferenc polgármester úrnak, valamint a Kulturális és Innovációs Minisztériumnak köszönhetjük, akik kiemelt támogatással segítettek munkánkat. Külön köszönet illeti dr. Hankó Balázs miniszter urat is, aki egyéni támogatásával jelentős mértékben hozzájárult a fesztivál sikeréhez. Ez a fajta anyagi háttér korábban nem volt jellemző, így nagy örömünkre szolgál, hogy idén ilyen erős támogatottsággal valósíthattuk meg eseményünket – fogalmazott Kirják Róbert.

Különleges zsűritag

A VIDOR Fesztivál színházi zsűrijének élén idén is egy, a szakmában jól ismert, Jászai Mari-díjas színművész, Szervét Tibor áll. Az idei évben pedig egy különleges tag is csatlakozik a zsűri csapatához: Hide the Pain Harold, azaz Arató András, akinek mosolya sokak számára ismerős lehet. Többször találkozhatnak majd vele a fesztivál alatt.

Környezettudatos fesztivál

Fontos, hogy a fesztivál nemcsak szórakoztat, hanem felelősséget is vállal a környezetért: a rendezvényen használt poharak kizárólag papíralapúak lesznek, emellett a VIDOR Falu valamennyi vendéglátóhelye biológiailag lebomló, komposztálható poharakban szolgálja ki a fesztiválzókat, ezzel is támogatva a környezettudatosságot.

A VIDOR színházi programjaira még elérhetőek jegyek, melyekről és az egész fesztivál részletes programjáról a vidor.eu oldalon tájékozódhatnak az érdeklődők.

(Szerző: Szabó Gabriella)

Startolj rá az első lakásodra!



Szeptember 1-jén jön a fix 3%-os lakáshitel!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra



Rekordmezőnnyel rajtolt a városi kispályás bajnokság

Felharsant az első sípszó, ezzel újra elindult a városi kispályás labdarúgó-bajnokság őszi idénye. A nyíregyházi pályákon október végéig 102 csapat méretteti magát, ami 600 mérkőzést jelent – ez országos szinten is kiemelkedő szám.

Idén is óriási az érdeklődés a Decathlon–Selyem–Ber–Nyíregyházi Sportcentrum Városi Kispályás Labdarúgó-bajnokság iránt: 102 csapat nevezett a szezonra. Dajka László, a bajnokság elnöke, a Nyíregyházi Sportcentrum sportszervezője tájékoztatása szerint továbbra is 9 csoportban zajlanak majd a küzdelmek, október 31-ig tartanak. – Mint mindig, ősszel összesen hatszáz találkozót játszunk le, és tavasszal ugyancsak további hatszáz mérkőzés következik.

Új csapatok és generációk

Dajka László hozzátette, hogy bár öt csapat kivált a bajnokságból, tizenegy új együttes érkezett, köztük sok fiatal gárda. Kiemelte, külön öröm számára, hogy egyre több az olyan csapat, ahol apa és fia együtt játszik, hiszen sok gyermek szinte a pályán nőtt fel. Bíz benne, hogy ez a pozitív tendencia a jövőben is folytatódik.

Közösséget épít a sport

A bajnokság ünnepélyes kezdőrájárást Kóhalmi Richárd, a Nyíregyházi Sportcentrum igazgatója és Hajnal Gusztáv, a Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. ügyvezetője végezte el. – Mindig nagy öröm egy kispályás labdarúgó tornán részt venni, egy ilyen szépen megújult stadionban, ilyen pályákon játszani különleges é-

mény. Amikor a kezdőrájárást végignéztem a sportem-bereken, akik több száz mérkőzést fognak itt lejátszani, meghatott a pillanat. A sport ugyanis mindig összehozza az embereket, és rendkívül fontos nemcsak a testi, hanem a mentális egészségünk szempontjából is. Ezért azok, akik heti rendszerességgel itt rúgják a labdát, egy közösséget alkotnak, amit mindenképp támogatni kell. Nyíregyházi sportlétesítményeket üzemeltető társaságként igyekszünk ezt magas színvonalú pályákkal támogatni, hogy mindenki olyan körülmények között sportolhasson, amelyek méltóak városunkhoz – kezdte Hajnal Gusztáv.

102 csapat: országosan is kiemelkedő

A kispályás foci iránti töretlen érdeklődést Kóhalmi Richárd a tradíciókkal és a folyamatos fejlődéssel magyarázta. – A kispályás labdarúgó-bajnokság már évek óta jelentős hagyományokra épül. Nemcsak a szabadtéri



őszi és tavaszi fordulók számítanak fontosnak, hanem télen sem maradunk foci nélkül, hiszen a fiatal sportolni vágyó lakosokat ilyenkor a terembe várjuk. Idén 102 csapat nevezett, így egy olyan nagyszabású bajnokság előtt állunk, amely országosan is figyelemre méltó – folytatta a Nyíregyházi Sportcentrum igazgatója.

Minden feltétel adott

Kóhalmi Richárd kitért arra is, hogy a kispályás bajnokság kapcsán jelentős beruházás valósult meg, amelynek eredményeként létrejött a műfüves pályarendszer. Úgy véli, minden infrastrukturális feltétel adott a minőségi sportoláshoz, a Nyíregyházi Sportcentrum pedig folyamatosan szervez szabadidős programokat és élsport eseményeket is. A bajnokság őszi szezonja október végéig tart, majd a csapatok terembe költöznek. A tervek szerint idén is megrendezik a téli terembajnokságot, a szabadtéri idény pedig 2026 tavaszán folytatódik. (Szerző: Szabó Gabriella)

23. AUGUSZTUS

Tűz fölött, föld alatt

A SÓSTÓI MŰZEUMLALU ÉS A MAGYAR NEMZETI MŰZEUMLALU KÖZÖS ESEMÉNYE

RÉGÉSZETI GASZTRONÓMIAI FESZTIVÁL

TŰZ FÖLÖTT FÖLD ALATT

<p>10.00 Kapunyitás</p> <p>10.45 Ünnepélyes megnyitó (Deszka magtár) Előadások a Deszka magtárban</p> <p>11.00 Daróczy-Szabó Márta: Archeozoológia, a régészet állati oldala</p> <p>12.00 Priskin Anna: Római gasztronómia történet a régész szemével</p> <p>12.30 Piros-Pozdora Máté: Lucullustól Apiciusig – Antik lakomák</p> <p>13.00 Szeverényi Vajk: Étkezési kultúra az óskori Európában</p> <p>13.30 Piros-Pozdora Máté: Hogy kerül a malac a sóbányába?</p> <p>14.00 Lukács József: Az Árpád-kori falu – vezetett túra</p> <p>14.30 Priskin Anna: Archeocukrászat – Édességkultúra a föld alól</p> <p>18.00 Kapuzárás</p>	<p>ÉTELKÖSTÖLŐK:</p> <p>11:30 – 15:30</p> <ul style="list-style-type: none"> - Libum – édes római lepény - sós lepény - Pinsa et Moretum – őspizza <p>12:00</p> <ul style="list-style-type: none"> - kőkori zöldseses marharagu - Tisana – római leves - római malacsült <p>13:00</p> <ul style="list-style-type: none"> - bronzkori egytálétel a'la Csanádpalota - Hallstatt-i Ritschert - Áldos <p>14:00</p> <ul style="list-style-type: none"> - viking ragu - középkori percc <p>14:30</p> <ul style="list-style-type: none"> - bronzkori szamócás sütemény 	
--	---	--

EGÉSZ NAP:

Vendégünk a Héttorony Hangászok zenekar. kovácsbemutató • kosárfonás • nemezelés • fafaragás • fazekasbemutató • népi játszódvár • lovaskocsikázás • íjászat • állatcsontsimogató • leletsimogató • régészhomokozó • NRI gyerek-sarok • hagyományörzők látványfózzással és bemutatóikkal

PARTNEREINK:

• KELETI SZÖVETSÉG • SÁROSPATAKI LOVAGOK • SOCIETAS FILII BIIARIENSIS • THORSTEN • ÁRPÁD VEZÉR ÍJÁSZ EGYESÜLET

A rendezvényre programjegyet a felnőttek 2000 Ft/fo, a nyugdíjasok és diákok 1000 Ft/fo áron válthatnak. 6 év alatti és 70 év fölött a belépés ingyenes!

Minden megváltott jegy mellé 1 db kóstolójegyet adunk ajándékba!

Kóstolójegy 200 Ft

Visszakaphatja mosolyát – Az implantátum-beültetés

A foghiány több egy hiányzó fognál: önbizalmat, kényelmet és mindennapi örömeit vesz el. A Smile Design Center Fogászati és Implantológiai Centrumban úgy gondoljuk, hogy a modern implantátumok sokszor az egyetlen valóban tartós megoldást jelentik.

Az implantátum egy titánból készült, mesterséges foggyökér. Stabilitást ad, a ráépített korona, híd vagy teljes fogcsor úgy viselkedik, mint egy igazi fog – rágásnál, beszédnél és mosolynál is. Így visszatér az, amit sokan hiányolnak: bátran harapni, nevetni, fotózáskor mosolyogni.

Az implantátum megőrzi a környező fogak épségét: nincs szükség a szomszédos fogak lecsiszolására. Emellett a csontot is védi, mivel a rágás közben keletkező erőhatások természetes módon terhelik az állcsontot, megelőzve annak sorvadását.

A modern technológiának köszönhetően az implantátum-beültetés ma már rendkívül precíz, gyors és biztonságos eljárás. A pontos tervezésnek köszönhetően a végeredmény nemcsak esztétikus, hanem hosszú távon is megbízható. Megfelelő ápolás mellett az implantátum akár egy életen át elkísérheti a páciens.

Fontos, hogy minden páciens egyedi tervet kap. Tervezéskor 3D CT felvételt,

fényképet is készítünk, precíz számítógépes programokat alkalmazunk, így az eredmény pontosan illeszkedik majd a mosolyhoz, az arcformához.

Az implantátum nem csupán egy fogpótlás – ez a kulcs ahhoz, hogy újra felszabadultan mosolyogjon, bármit ehessen, és úgy érezze, mintha a saját fogait kapta volna vissza.

Smile DESIGN CENTER

4431 Nyíregyháza-Sóstó, Fürdőház tér 1.
+36-20/483-8855
www.smiledesigncenter.hu

Mindenki őt akarja – Ebből támadnak bonyodalmak

Szerednyey Béla két előadásban is színpadra lép a VIDOR Fesztiválon, a Rózsakertben

Szerednyey Béla Jászai Mari-díjas magyar színész, rendező, kiváló és érdekes művész, a Magyar Érdemrend tisztikeresztje birtokosa, aki szinte hazájáé Nyíregyházára.

Színházban és filmekben egyaránt láthatjuk, szinkronizál is. Visszatérő fellépő a VIDOR Fesztiválon, idén a Turay Ida Színház társulatával a Mindenki engem akar című előadásban láthatjuk komédiázni, a Játékszínnel pedig a Hölgyválaszban lép fel.

– **Nemcsak színész, hanem rendez is. Honnan a készítés?**

– Botcsinálta dolog, tehát nem előre megfontolt szándék vezetett, hanem egyszer csak így alakult. Tanársegéd voltam a Színművészeti Egyetemen, és ott össze kellett hozni az osztállyal egy előadást. Innentől datálódik, mert ez a vizsgaelőadás annyira jól sikerült, hogy azóta három színház is megvette díszletestől – amit szintén én terveztem – és játszottá évekig. Ha tetszik a felkérés, szívesen vállalom.

– **Bőven vannak nyíregyházi kötődései, gyakori résztvevője a VIDOR Fesztiválnak is.**

– A Madách Színháznak nagyban köszönhető, hogy több évtizede színpadra léphetek Nyíregyházán. A musicalek révén kerültem kapcsolatba a Mandala Dalszínházzal, ők többször hívtak fellépni a Madáchban játszott szerepemmel. Ők szervezték le nagyon régen, a mostani Rózsakert Szabadtéri Színpad elődjében a Macskák előadást, ami nagy sikert aratott. Folyamatosan jártam Nyíregyházára Józsefet énekelni a József és a színes, szélesvásznú álomkabát című musicalben. Majd minden nyáron ott vagyok valamelyik színház társulatával a VIDOR Fesztiválon.

– **A díjak is megtalálják: „a legjobb átváltozó művészek” járó példálul Nagy Sándorral és Magyar Attilával közösen kapták meg az Agyeldobásban nyújtott alakításáért, a Ne most drágám rendezéséért pedig tavaly Capitano-díjat kapott.**

– Ezeknek mind nagyon örültem – de van még hely a kirakatban...

– **Következő mondatot olvastam a Mindenki engem akar beharangozásánál: „Mi pedig újra ámulhatunk Szerednyey Béla színészi játékán, aki hihetetlen humorával csodát tesz a színpadon.” A vígjáték, a humor fontos az Ön számára?**

– Természetesen. Az ember oda megy, ahová viszik. Te-



hát – megfordítom a zöldséges pultot – én vagyok az alma, a narancs és a körte. Én hála istennek azt tudom mondani, otthon éreztem már magam drámában, musicalben és vígjátékban is. A vígjátékot mindenki könnyű műfajnak hívja, pedig szerintem az egyik legnehezebb. Az a jobb benne a többihez képest, hogy a visszajelzés azonnal megtörténik: ha az ember mond egy poént, egy viccet, azt jellemzően nevetés és taps kíséri. Míg egy komolyabb színdarabra csak a legvégén jön a visszajelzés, a taps, a siker. A visszajelzés begyűjtja a rakétákat. Minden műfajban és mindenhol.

– **Ön egy népszerű művészt alakít a Mindenki engem akar című darabban. A hétköznapiakban hogyan viseli a népszerűséget?**

– Mostanában már kicsit megkopott a dolog. De nagyon jól viselem, miként a hiányát is megnyugvással és örömmel. A fiatalabb korosztály talán azt sem tudja, kicsoda Szerednyey Béla. Ez persze nem sértettséget vált ki belőlem, hanem nyugalmat.

– **Vannak a sztárságnak átkai, árnyoldalai is.**

– Ezt tudjuk, de lehet gyakorolni. Én megpróbáltam – és azt hiszem sikerrel – nem felülni erre a celebnek nevezett lóra. Nem az ízlésemnek megfelelő, nem is nagyon vállalkoztam kifejezetten celebritáshoz fűződő dolgokra. Inkább arra szeretek menni, amihez van tudásom. A kitérülést semmilyen szempontból nem tartom jónak. Nem lubickolok egyik közösségi média vizében sem, nem gyártok TikTok-vidéókat, kerülöm a Facebookot és az Instagramot is. Így

persze azt mondhatják rólam, hogy nem is létezem, de nekem ez így jó.

– **Akik színházba járnak, tudják ki Szerednyey Béla.**

– Úgy legyen!

– **Mit várhatunk a Mindenki engem akar előadástól, miért nézzük meg?**

– Noël Coward írta, aki fantasztikus életművet tudhat magáénak, s ez a merész vígjátéka a nyolcvanas évektől kezdve folyamatosan ott van London és New York legfontosabb színházaiban. Igazi, lélekre ható színdarabokat írt. A Mindenki engem akar tulajdonképpen erről szól, amiről beszélgetünk, hogy a színész élete a magánélettel hogyan vegyül, vagy nem vegyül, s mindennek mik a hátulütői. Barátok, szerelmek és rajongók, számítógépes hírességek, szövegírók és igyekeznek kisajátítani maguknak. Nyílnak és csapódnak az ajtók, egymásnak adják a kilincset a különböző figurák. Igazi cirkusz alakul ki körülötte. Ezeket boncolgatja a vígjáték, és ez nagyon érdekes tud lenni. No és természetesen nagyon mulatságos.

– **Azaz nem szimplán nevetet, hanem gondolkodásra is készítt?**

– Igen. Persze amikor az ember királyt játszik, figyel arra, hogy messze nem ő a király. Itt is úgy van, bizonyos dolgokat takargat mindenki, de ahogy Molière-nél, itt is kiderülnek a visszasságok. Nem a saját életünkből merítettünk, hiszen Magyarországon nem jellemző tudomásom szerint az a fajta színész-lét, hogy több embert, mint udvartartást foglalkoztat maga körül. Főként az Egyesült Államokban ez normális: van ügynöke, producere, szakácsa, bejárónője, sofőrje, sőt testőre, akik a színésztől kapják a fizetésüket. Láthattuk, hogy például Jennifer Lopez milyen kísérettel érkezett Magyarországra. Úgyhogy én eljátszom, ami írva van, és megpróbálom magam beleélni, hogy milyen lehet az, ha egy színész ki van szolgáltatva az őt segítő, illetve gátló tényezőknél – vagy éppen nincsen.

– **El tudná képzelni, hogy udvartartása legyen?**

– Sosem tartottam szükségesnek. Manapság viszont már azt látom, hogy akadnak kollégák, akiknek vannak segítők, talán bizonyos dolgokat levesznek a vállukról, megkönnyítik az életüket. De lehet, mégsem adja azt a szabadságot, amit szeretnék. Talán majd a következő életemben...

(Szerző: Kovács Dénes)



RÓZSAKERT
SZABADTÉRI SZÍNPAD



MÉG EGY KÖRT MINDENKINEK
AZ ORLAI PRODUKCIÓS IRODA ELŐADÁSA



FÉLTESTVÉREK – BEMESÉLŐ SZÍNHÁZ
BADÁR SÁNDOR ÉS SZŐKE ANDRÁS

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

TŰZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA

Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!

Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!

40 m²-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!

Lukács Ablak Kft. 42/595-611, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Zsaluzia.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info.lukacsablak@gmail.com

Államalapító Szent István ünnepe

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata várja az érdeklődőket az Államalapító Szent István tiszteletére rendezendő programokra augusztus 20-án 18.00 órától a Váci Mihály Kulturális Központ Színháztermébe. Ünnepi program: dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestérének ünnepi köszöntője. Új kenyér szentelése a történelmi egyházak részvételével. Kitüntetések átadása. Nyírség Táncgyűttes műsora. Szózat.

Kossuth téri programok: 18.30 MazsiMó GipsyMó világszenei koncert. 19.20 VILÁGOK ZENÉJE. 20.00 Nyíregyháza visszavár – 10. Nyírség Nemzetközi Néptáncfesztivál záró gálaműsora. 22.00 TŰZIJÁTÉK.

Nyíregyházi Lemezbörze
Használt és új lemezek eladása és cseréje.
Időpont: augusztus 23. 10.00–14.00 óráig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Új kenyér ünnepe

A Sóstói Múzeumfalva várja az érdeklődőket augusztus 20-án 10.00 órától az Új kenyér ünnepe rendezvényre. 10.30 A matolcsi szárazmalom beindítása. 11.00 Kutyomfitty Társulat. 11.30, 12.30 és 13.30 „Ha igézet fogja...” – kurátori tárlatvezetés a jármi kismemesi kúriában. 12.00 „Gazdaasszony/Gazda kovászos kenyere” verseny eredményhirdetése. 13.00 Szerzetesi és polgári patikák öröksége – a népi gyógyászat és hivatalos orvoslás határán – Nagy Zsolt néprajzkutató előadása. 14.00 Hálaadó református istentisztelet. Igét hirdet: Kósa László református lelkipásztor. 15.00 Szabolcs Néptáncgyűttes. 15.30 Táncház. 18.00 Kapuzárás.

Sóstói fitt esték

Ingyenes szabadtéri mozgásprogramok a nyári esteiken minden korosztálynak.

Gerinctorna: június 16. és augusztus 25. között hétfőnként 18.00–19.00-ig (esőnap: kedd 18.00–19.00-ig). Vezető: Batta Mónika, Bagoly Tünde gyógytornászok. (Polifoam szükséges.)

Nordic Walking a Sóstói-tó körül: június 18. és augusztus 27. között szerdánként 18.00–19.00-ig (esőnap: csütörtök 18.00–19.00-ig). Vezető: Haraszti Béláné Nordic Walking-oktató. (Túrbot szükséges.)

Táncház minden korosztálynak: július 3. és augusztus 21. között csütörtökönként 18.00–19.00-ig. Közreműködők: Szabolcs Néptáncgyűttes, Senior Örömtáncosok, Kata Táncanoda és még sokan mások.

Pilates: június 13. és augusztus 29. között péntekenként 9.00–10.00-ig (esőnap: szombat 9.00–10.00-ig). Vezető: dr. Szikoráné Éva pilatesoktató. (Polifoam szükséges.) Minden foglalkozás ingyenes.
Helyszín: Krúdy Vigadó és a tó közötti terület (Táncház, Nordic Walking: Sóstói Piac).

A Szív Dalai

Karin Sarkisjan örmény énekesnő és Nógrádi Gergely budai főkantor nyárbúcsúztató koncertje. Zongorán közreműködik: Teszter Nelli.
Időpont: augusztus 31. 18.00 óra.
Helyszín: Nyíregyházi Zsinagóga, Mártírok tere 6.

Váltson Velünk Papírtmentes Számlára!

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.

NYÍRTÁVHŐ Kft.

A Burattino Bábszínház programja

Augusztus 22. 11.00: Nyuszi kaland
Augusztus 23. 11.00: Dr. Ravaszil
Augusztus 24. 10.00: Vitéz László kalandjai
Augusztus 27. 11.00: Makacska kakaska
Augusztus 29. 11.00: A bátor kiskacsák
Augusztus 30. 11.00: Mesék az erdőből
Augusztus 31. 10.00: Mesék az erdőből

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. emeleti bábszínházterme.

Zene Sóstón

Augusztus 19. Fusion Waves – funky & smooth jazz
Augusztus 23. True Band – modern gospel rock

A koncertek minden alkalommal 18.30-tól 19.30-ig tartanak. Helyszín: Sóstói Piac.

Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávho Kft.-nél

EZ KÉNYELMES, ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszédési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávho Kft. honlapján – www.nyirtavho.hu – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS

Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről. Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a kiegyenlítendő számla sorszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésésként kezeljük.

www.nyirtavho.hu

NYÍRTÁVHŐ Kft.

NYÍRVV NONPROFIT KFT. EBÖSSZEÍRÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ebtartókat, hogy Nyíregyházán 2025. augusztus 19-én befejeződik az ebösszeírás!

A NYÍRVV Nonprofit Kft. minden ingatlanhoz eljuttatta az ebösszeíró adatlapokat Nyíregyháza közigazgatási területén, melyeket ebenként az oltási könyv alapján kitöltve kérünk visszajuttatni a Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. szám alatti ügyfélszolgálatra.

Részletes tájékoztatás a www.nyirvv.hu weboldalon található, mely oldalról az ebösszeíró adatlap is letölthető.

Felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatás elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után!

Amiről az utcák mesélnek...

Séták a Hősök terén 10.

Az épületet Friedmann Miksa szesz- és borkereskedő építtette, aki először a város különböző pontjain bérelt üzletének helyiségeket, majd 1896-tól már a saját, Tokaji (ma Rákóczi) út 6. szám alatti házát hirdette, 1899-től mint az „Újvilághoz címzett korcsma és sörcsarnok”, majd 1901-től mint a „podherengi sörcsarnok” tulajdonosa.

Friedmann az építkezéshez a telket dr. Jósza Andrástól vásárolta meg. A város első kétemeletes házát Führer Miklós tervei alapján, szecessziós stílusban építtették 1909-ben. Bár a tervrajzokon még „Otthon” a szálloda neve, de az Royal néven nyílt meg. Az első bérlője Kurtág D. Dezső, a nagyváradi Lloyd kávéház volt tulajdonosa. A város új szállodája 1910. február 22-én nyílt meg. 1926-tól már a szintén hangzatos Bristol nevet viselte. A második emeletén fényképészeti műtermet alakítottak ki, itt rendezkedett be Csépany Jenő is 1921-től 1933-ban bekövetkező haláláig.

A szálló földszintjén kialakított egyik üzlethelyiségét a Magyar Köztisztviselők Szövetkezetének Nyíregyházi Kirendeltsége vette ki 1921-től azzal a céllal, hogy „a közalkalmazottak nagy serege rendszeresen és pontosan hozzájusson a kedvezményes áru közszükségleti cikkekhez”. Szintén a szálló földszintjén nyitotta meg borbély- és fodrászüzletét Guttman Márton, a bubu és bubi hajvágás specialistája.

A szállót 1949-ben államosították, hamarosan már Béke



névvel fogadta vendégeit. Összesen 20 szobában 70 vendéget tudtak elszállásolni, míg a földszinten továbbra is különböző üzletek nyitottak. Volt ott kölcsönző, TÚZÉP mintabolt, rádió és tv szaküzlet, vas- és műszaki bolt, valamint gyermekruházati bolt is. A szálló az utolsó vendégeket 1984. június 30-ig fogadta. Ekkor a Szabolcs-Szatmár Megyei Szálloda és Vendéglátó Vállalat a Számítástechnikai és Ügyvitelszervezési Vállalatnak adta ki bérbe. Az épületet belülről irodaházi célokra átalakították, kívülről pedig felújították. 1997-ben, az ekkor már önkormányzati tulajdonban lévő épületet a város értékesítette. 2003-tól egy bankfióknak ad helyet.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

Nyíregyházi Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagya Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen kiadja a lapot
OBSERVER

ÉAK Hulladékszállítás augusztus 20-án

Az ÉAK Nonprofit Kft. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy **2025. augusztus 20-án a hulladékszállítás a megszokott járatrend szerint történik.**

A nyíregyházi, kisvárdai és nagyecsedei Regionális Hulladékkezelő Központok, a nyíregyházi (Nyíregyháza, Korányi F. u. 3.; Nyíregyháza, Kerék u. 1. sz.) és mátészalkai (Mátészalka, Ecsedi út vége) Hulladékudvarok, valamint az ügyfélszolgálatok ezen a napon zárva tartanak.

További információ: telefonon: +36-1/776-7777

E-mail: ugyfelszolgalat@eakhulladek.hu

www.eakhulladek.hu

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

Most aktuális Kullancsirtó Ételallergia esetén ajánlott Kerti tavakba

PrimaDog Állateledel Üzet
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-125

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Mátyás R. u. 6. Tel: 06-38/975-3858

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas L. tér 9/A.
Telefon: 06-38/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 18-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

Anatura Egészségközpont
egeszsegcsakra.hu

Mofetta kezelés innovatív formában Nyíregyházán az Anatura Egészségközpontban!

Az AngioCarb száraz szén-dioxid fürdő – mofetta kezelés

Hatásai:

- Javítja a perifériás és hajszálerek keringését,
- szöveti oxigenizációt, gyulladáscsökkentő,
- csökkentheti a végtagok elvesztésének kockázatát!

Elérhetőség és bejelentkezés: +36-30/084-6999 • anatura-salonik.hu

CollTrade KFT
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:
Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon:
06-42/461-112
www.colltrade.hu

NYITVA:
Hétfőtől - Péntekig
07:00 - 15:30
Szombaton
Április 01. - Október 31. között
8:00 - 12:00

FOGÁSZATI IMPLANTÁTUMOK

MÁR 110.000 FT-TÓL

NEODENT
A Straumann Group Brand

Smile DESIGN CENTER

4431 Nyíregyháza-Sóstó,
Fürdőház tér 1.
+36204838855

www.SMILEDESIGNCENTER.HU

NYÍRSÉGI EGÉRSÉGKÖZPONT

Nyírségi Egészségközpont

Szolgáltatásaink:

- Belgyógyászat, hepatológia
- Neurológia
- Reumatológia
- Fül-orr-gégészet
- Ultrahangos diagnosztika
- Krónikus sebek kezelése
- Vérvétel (háznál is)
- Klinikai szakpszichológia
- Gyerekspszichológia
- Dietetika
- Gyógytorna
- Babamasszázs
- Gyógymasszázs
- Lipolézerez kezelés

Érdeklődni: 30/593-0989
Nyíregyháza, Káplár u. 2.
www.egeszsegkontroll.hu

NYÍRVV NONPROFIT KFT. TÁJÉKOZTATÁS

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy **2025. augusztus 20. napján, szerdán valamennyi ügyfélszolgálatunk és a Társaságunk által üzemeltetett piacok, valamint az Állategészségügyi Telepünk ZÁRVA tartanak.**

Ezen a napon Nyíregyháza közterületein a **fizetőparkolók díjmentesen használhatók.**